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PROMIG NG 
 

INSTRUCTION DE SECURITE, D’UTILISATION ET DE MAINTE NACE 
INSTRUCTIONS FOR SAFETY, USE AND MAINTENANCE 

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA NELL’USO E PER LA MANUT ENZIONE 
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD, EMPLEO Y MANTENIMIENTO 

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA, DE UTILIZAÇÃO E DE MANUTEN ÇÃO 
VERBRUIKSONDERDELEN 

INSTRUCłIUNI DE PROTECłIE, D’EXPLOATARE ŞI D’ÎNTREłINERE 
Ο∆ΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ  

ИНСТРУКЦИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ, ЭКСПЛУАТАЦИИ И 
ТЕХНИЧЕСКОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ 

 
 
 

SAXOMIG 141 – 3m W000275403 181T - 3m W000275408 
141T - 3m W000275406 181T - 4m W000275419 
141T - 4m W000275407 181T - 5m W000275420 
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PROMIG NG 141T-181T 

SAXOMIG 141 

 

REP REFERENCE 
FR 

PIECES DE 
RECHANGE 

EN 
SPARE PARTS 

IT 
PEZZI DI 
RICAMBI 

ES 
PIEZAS DE 
RECAMBIO 

W000264539 
Lance PROMIG 

NG 141T 
Swan neck 

PROMIG NG 141T 
Lancia PROMIG 

NG 141T 
Lanza PROMIG 

NG 141T 

W000277088 
Lance PROMIG 

NG 181T 
Swan neck 

PROMIG NG 181T 
Lancia PROMIG 

NG 181T 
Lanza PROMIG 

NG 181T 5 

W000169033 
Lance SAXOMIG 

141 
Swan neck 

SAXOMIG 141 
Lancia SAXOMIG 

141 
Lanza SAXOMIG 

141 

6 W000145352 Protection de lance Swan Neck 
protection 

Dado di lancia Proteccion de 
lanza 

7 W000169469 
Joint de lance   

6x1 
O’ Ring                         

6x1 
O-Ring                      

6x1 
Junta tórica       

6x1 

8 W000169460 Noix de contact Contact socket Madrevite di 
contatto 

Rueda de contacto 

9 W000169463 Microrupteur Microswitch Microinterruttore Microrruptor 

10 W000169462 
Manche + Capot + 

Gâchette 
Handle + cover + 

Trigger 
Maniglia + Calotta 

+ Grilleto 
Mango + Tapa + 

Gatillo 

W000277090 
Cable coaxial NG 

141T 3m 
Coaxial cable NG 

141T 3m 
Cavo coassiale NG 

141T 3m 
Coaxial cable NG 

141T 3m 

W000277091 
Cable coaxial NG 

141T 4m 
Coaxial cable NG 

141T 4m 
Cavo coassiale NG 

141T 4m 
Coaxial cable NG 

141T 4m 

W000277093 
Cable coaxial NG 

181T 3m 
Coaxial cable NG 

181T 3m 
Cavo coassiale NG 

181T 3m 
Coaxial cable NG 

181T 3m 

W000377094 
Cable coaxial NG 

181T 4m 
Coaxial cable NG 

181T 4m 
Cavo coassiale NG 

181T 4m 
Coaxial cable NG 

181T 4m 

W000277095 
Cable coaxial NG 

181T 5m 
Coaxial cable NG 

181T 5m 
Cavo coassiale NG 

181T 5m 
Coaxial cable NG 

181T 5m 

11 

W000277092 
Cable coaxial 

SAXOMIG NG 141 
3m 

Coaxial cable 
SAXOMIG NG 141 

3m 

Cavo coassiale 
SAXOMIG NG 141 

3m 

Coaxial cable 
SAXOMIG NG 141 

3m 

12 W000261673 

Fiche de 
raccordement R  +                

Protection de 
raccord + Ressort 

Central adaptor 
block MIG R  +                       

Housing                            
+ Spring 

Spina di 
collegamento R  +               

Protezione di 
raccordo + Molla 

Ficha de conexión 
R + Protección de 
conexión + resorte 

13 W000352118 
Joint torique             

4x1 
O’ Ring                         

4x1 
O-Ring                      

4x1 
Junta tórica       

4x1 

14 W000261663 
Ecrou blocage 
conduit d’usure 

Liner nut Dado di bloccaggio 
condotta d’usura 

Tuerca bloqueo 
conducto de desgaste 

14 W000277089 
Ecrou blocage 
conduit d’usure 

SAXOMIG 

Liner nut 
SAXOMIG 

Dado di bloccaggio 
condotta d’usura 

SAXOMIG 

Tuerca bloqueo 
conducto de desgaste 

SAXOMIG 
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PROMIG NG 141T-181T 

SAXOMIG 141 

 

PT 
PEÇAS DE 

SUBSTITUIÇÃO 

NL 
RESERVEONDER

DELEN 

RO 
PIESE DE SCHIMB 

EL 
 

ΑΝΤΑΛΛΑ-ΚΤΙΚΑ 

RU 

Запасные 
части 

Lança PROMIG NG 
141T 

Lans PROMIG NG 
141T 

Gat de lebada 
PROMIG NG 141T 

Σωλήνας απορροής 
PROMIG NG 141T 

Гусак 
 PROMIG NG 141T 

Lança PROMIG NG 
181T 

Lans PROMIG NG 
181T 

Gat de lebada 
PROMIG NG 181T 

Σωλήνας απορροής 
PROMIG NG 181T 

Гусак 
 PROMIG NG 181T 

Lança SAXOMIG 
141 

Lans SAXOMIG 
141 

Gat de lebada 
SAXOMIG 141 

Σωλήνας απορροής 
SAXOMIG 141 

Гусак 
 SAXOMIG 141 

Protecçao de lança Bescherming lans Duză Ńesut Προστασίας ξεκινά. Охрана начинается 

Junta tórica 6x1 Halfronde 
dichtingring 6x1 

Etanşare cu inel 
6x1 

∆ακτύλιος O 6x1 Уплотнительное 
кольцо 6x1 

Forquiha de 
contacto 

Contactkoppelstukk
en 

Corpul de contact Ανακάρδια επαφή. Кешью контакта. 

Micro-interruptor Microswitch Microîntrerupător Μικροδιακόπτη Микропереключатель 

Pega + Tampa + 
Gatilho 

Handvat + Kap 
+Trekker 

Mânerului + Capac 
+ Piedică 

Χειριστήριο + 
Κάλυµµα +Σκανδάλη 

Ручка + Кожух + 
Гашетка 

Cabo coaxial NG 
141T 3m 

Coaxiale kabel NG 
141T 3m 

Cablu coaxial NG 
141T 3m 

Οµαξονικό καλώδιο 
NG 141T 3m 

Коаксиальный кабель 
NG 141T 3m 

Cabo coaxial NG 
141T 4m 

Coaxiale kabel NG 
141T 4m 

Cablu coaxial NG 
141T 4m 

Οµαξονικό καλώδιο 
NG 141T 4m 

Коаксиальный кабель 
NG 141T 4m 

Cabo coaxial NG 
181T 3m 

Coaxiale kabel NG 
181T 3m 

Cablu coaxial NG 
181T 3m 

Οµαξονικό καλώδιο 
NG 181T 3m 

Коаксиальный кабель 
NG 181T 3m 

Cabo coaxial NG 
181T 4m 

Coaxiale kabel NG 
181T 4m 

Cablu coaxial NG 
181T 4m 

Οµαξονικό καλώδιο 
NG 181T 4m 

Коаксиальный кабель 
NG 181T 4m 

Cabo coaxial NG 
181T 5m 

Coaxiale kabel NG 
181T 5m 

Cablu coaxial NG 
181T 5m 

Οµαξονικό καλώδιο 
NG 181T 5m 

Коаксиальный кабель 
NG 181T 5m 

Cabo coaxial 
SAXOMIG NG 141 

3m 

Coaxiale kabel 
SAXOMIG NG 141 

3m 

Cablu coaxial 
SAXOMIG NG 141 

3m 

Οµαξονικό καλώδιο 
SAXOMIG NG 141 

3m 

Коаксиальный кабель 
SAXOMIG NG 141 

3m 

Ficha de ligação R 
+Protecção de 
união + Mola 

Stekker aansluiting 
R + 

Aansluitingsbescher
ming + Veer 

Fişă pentru racord de 
curent +Dispozitiv de 
protecŃie a racordului 

+ Arc 

Κεντρικός 
µετασχηµατιστής 

MIG R + Προστασία 
σύνδεσης + Ελατήριο 

Штыревой контакт R +                        
защита соединения + 

пружина 

Junta tórica 4x1 Halfronde 
dichtingring 4x1 

Etanşare cu inel 
4x1 

∆ακτύλιος O 4x1 Уплотнительное 
кольцо 4x1 

Parafuso de bloqueio 
conduta de desgaste 

Blokkeermoer 
reservegeleider 

CotrapiuliŃa 
conductei de uzură 

Παξιµάδι φθαρµένου 
σωλήνα 

Гайка блокировки 
расходной проволоки 

Parafuso de bloqueio 
conduta de desgaste 

SAXOMIG 

Blokkeermoer 
reservegeleider 

SAXOMIG 

CotrapiuliŃa 
conductei de uzură 

SAXOMIG 

Παξιµάδι φθαρµένου 
σωλήνα SAXOMIG 

Гайка блокировки 
расходной проволоки 

SAXOMIG 


